
 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ- ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 

ΕΝΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ 

(ΘΕΡΜΗ - Ν.ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ - Ν.ΡΥΣΙΟ – ΤΑΓΑΡΑΔΕΣ - ΤΡΙΑΔΙ) 

ΕΔΡΑ: Πολιτιστικό Κέντρο Θέρμης 

Πρόεδρος: Πιστέλας Στάθης 

Αντιπρόεδρος: Μπλιούμη Φανή 

Γενικός Γραμματέας: Πάζης Κώστας 

Οικονομικός Επόπτης: Τριανταφύλλου Αργύρης 

Μέλος: Βελονά Ιουλία, Γραμματέας Β΄ 

Μέλος: Μιχαηλίδου Κατερίνα, Ταμίας Β΄ 

Μέλος: Καμπούρης Θεόδωρος, Υπεύθυνος καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέρ.. 

 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ- ΜΕΛΗ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟΣ 
Το 1991 συνίσταται η Ένωση Καταστηματαρχών Θέρμης με την ενεργή συμμετοχή 35 
εμπόρων. Στα επόμενα χρόνια η Θέρμη γνωρίζει σημαντική οικιστική ανάπτυξη. 
Επόμενο ήταν με την αύξηση του πληθυσμού να δημιουργηθούν περισσότερες 
καταναλωτικές ανάγκες, πράγμα που οδήγησε στην δραστηριοποίηση και άλλων 
επαγγελματιών. 

Το 2000 η Ένωση Καταστηματαρχών Δήμου Θέρμης εξελίχτηκε σε ΕΝΩΣΗ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ. Μέλη της είναι οι έμποροι της 
Θέρμης - Ν. Ραιδεστού - Ν. Ρυσίου – Ταγαράδων - Τριαδίου. Σήμερα στην Ένωση 
μετέχουν πάνω από 500 επιχειρήσεις (εμπορικά καταστήματα, υγειονομικού 
ενδιαφέροντος και υπηρεσίες). 

Βασικός σκοπός της Ε.Ε.Ε.Θ. είναι η ανάπτυξη της σχέσης μεταξύ των μελών και η 
προάσπιση των συμφερόντων τους στα πλαίσια της κοινωνικής εξυπηρέτησης. 

 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΔΟΜΗ 
Η Ε.Ε.Ε.Θ. διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) που εκλέγεται από την 
Γενική Συνέλευση με τριετή θητεία και έχει (7) μέλη. 
 
 



 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
Η Ε.Ε.Ε.Θ. είναι μέλος:  

Της Ομοσπονδίας Εμπορίου, Παραγωγικότητας και Επιχειρηματικότητας 
Κεντρικής Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με επικεφαλής την Πρόεδρο 
Μπλιούμη Φανή. 
Και Αντιπροσώπους τους: 
Μπλιούμη Φανή, Πρόεδρος, Επικεφαλής Συνδυασμού 
Πιστέλας Στάθης, Τριανταφυλλίδης Νίκος, Τριανταφύλλου Αργύρης, 
Δαβιτίδου Μαργαρίτα, Γαντάς Σπύρος, Πάζης Γιάννης, Πάζης Κώστας, 
Χρυστοστομίδης Χρυσόστομος 
 

Η Ε.Ε.Ε.Θ. συμμετέχει, εκπροσωπώντας το εμπόριο της πόλης σε φορείς/ επιτροπές/ 
όργανα όπως: 

• Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας ( Ε.Σ.Ε.Ε.) 
με Αντιπρόεδρο την Μπλιούμη Φανή 

• Δήμος Θέρμης με Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας τον Πιστέλα Στάθη 
• Η Μονομετοχική Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Δασικής 

Εκμετάλλευσης και Ακίνητης Περιουσίας Δήμου Θέρμης 
• Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Δήμου Θέρμης 

 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ 
Αναπτύσσει συνεργασίες με Οργανισμούς, Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και Επιχειρήσεις 
στο πλαίσιο επιδοτούμενων κοινοτικών προγραμμάτων ή για την μελέτη και την 
κατάρτιση προτάσεων σχετικά με το Εμπόριο. Συμμετέχει σε προωθητικές ενέργειες 
όπως η ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ για την αύξηση της επισκεψιμότητας των αγορών, εκδίδει το 
ευρετήριο επιχειρηματιών - επαγγελματιών και διανέμει δωρεάν κατά τακτά 
διαστήματα την ηλεκτρονική εφημερίδα « Τα Νέα της Ε.Ε.Ε.Θ.». 
 
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΑ ΜΕΛΗ 
 Αποστέλλει ηλεκτρονικά τακτική ενημέρωση στα μέλη της για θέματα που 

αφορούν το Εμπόριο (νέοι νόμοι, θέματα λειτουργίας της αγοράς, 
προγράμματα επιδότησης επιχειρήσεων) 

 Οργανώνει σεμινάρια και εκπαιδευτικά προγράμματα για εμπόρους και 
στελέχη εμπορικών επιχειρήσεων 
 

Καλωσορίζουμε κάθε επαγγελματία που θέλει να δραστηριοποιηθεί στη Δημοτική 
Ενότητα Θέρμης (Θέρμη, Ν.Ραιδεστός, Ν.Ρύσιο, Ταγαράδες, Τριάδι) και τον 
δεχόμαστε στην μεγάλη οικογένεια των μελών της Ε.Ε.Ε.Θ. Είμαστε δίπλα σε κάθε 
επαγγελματία για να τον ενημερώνουμε και να τον στηρίζουμε. 
 

ΕΝΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΘΕΡΜΗΣ 


